

## 小卡张成双双缺战 南钢无力打“虎”

今天与新疆队一役,卡洛斯肯定高挂免战牌,队长张成也因为脚伤缺席了昨天的训练,并且不会在今天的比赛中出场,而大外援汤普森依然没有找到状态。面对如此糟糕的情况,南钢大华从上到下都不再对今晚的比赛抱什么希望。

昨天上午9点半,南钢队从宾馆出发进行第一次适应场地训练。结果车子走了一半,助理教练杨忠才发现易立和孟达并不在车上,杨导赶紧打电话让他俩自己打车过来训练。新疆队本赛季把主场搬回了开发区的新体育馆,距离球队宾馆有20多公里,这使得两人花了30多块钱。

从训练的情况来看,除了有伤肯定不能出战的小外援卡洛斯,上个赛季常规赛的三分王张成也一直在场外观看训练,原来他在和陕西队的比赛中扭伤了脚。而在训练结束后再次检查脚伤时,张成也被告知打不了今天对新疆队的比赛了。

其实,让胡卫东着急的还不止这些,第一场输给陕西队,除了一开场被年轻的对手打了一个措手不及,等球队缓过劲来为时已晚,外援表现不佳也是一个很重要的原因,特别是新外援汤普森上场20分钟仅得到10分和3个篮板。昨天的训练中,汤普森的表现仍然难以让人满意,无论是和唐正东一组的跑篮练习,还是5对5的战术演练,这位身材高大的外援都失误频频,这也招致胡卫东不断地训斥。而在随后1分钟的定点投篮中,汤普森居然8投仅1中,他那不太协调的动作和生涩的手感很难让人相信这是位来自美国的街头高手。

昨天南钢队的训练非常轻松,除了热身和投篮之外,就是简单的战术演练,并没有针对新疆队进行任何的战术布置。看起来,南钢队的队员和教练组显得非常轻松,事实上,球队上下都很低调。“我们现在两个外援一个伤了,另外一个根本指望不上,你说明天我们能有多少胜算呢?”一位主力队员有点无奈地向记者表示。 特派记者 沈忱 (快报乌鲁木齐电)

## 南钢球迷独闯新疆

昨天早上8点半,一位年轻人就在南钢队住的华侨宾馆到处询问球队训练的时间。9点刚过,助理教练徐强带着队员们下楼吃早饭,小伙子赶紧迎上前去,原来这位叫周雷的球迷专程花了5000多元钱,跑到新疆给南钢队加油。

看到如此热情的球迷,徐导立刻邀请他与球队一起吃早饭,甚至还允许他搭球队的车去球馆看训练。周雷告诉记者:“我两天前就来新疆了,就是等着南钢队过来。我希望我的加油能给南钢队带来一场胜利。”据周雷介绍,此次来客场给球队加油,他也是花了血本的,光往返的机票就要5000块钱。“新疆队内线今年不行了,尽管南钢队卡洛斯不能打,但我还是相信我们能够取得一场胜利。”

助理教练徐强十分感谢周雷对南钢的支持,“一名南京球迷这么远跑到新疆来给我们加油,不管是教练员还是运动员都很欣慰。所以明天晚上的比赛,我们一定会拼尽全力的。”

特派记者 沈忱  
(快报乌鲁木齐电)

# 懒散汤普森惹怒南钢

从热身赛到CBA首场比赛,南钢队和胡卫东都给足了汤普森表现的时间,但这个打街球出身的黑人中锋看起来压根就不知道什么是职业联赛,更不知道他来CBA应该做什么。比赛中糟糕的发挥,训练中懒散的态度,已经让队员和教练组对他失去了信心。

当初胡卫东赴美选外援时,看中的是汤普森出色的身体素质:弹跳一流,移动迅速,甚至能够参与到球队的快攻,这些都是汤普森留给胡卫东和南钢队的美好印象。然而他和南钢队的蜜月很快就要结束了,三场热身赛下来,队中的主力队员已经对这个不防守、抢不到篮板、喜欢乱攻的外援心生厌恶。首场与陕西队的比赛中,队员们不愿意给汤普森传球就是明证。

然而,汤普森显然没有把队员们的反应放在心上,他依然随意地穿着一条背心参加训练,甚至还在训练中把自己的IPOD声音开得很大。老胡虽然一脸不高兴,但也只能忍而不发,毕竟在卡洛斯受伤时,他还得指望汤普森给球队一些帮

## 【快评】 篮协让俱乐部很被动

篮协今年对各俱乐部外援管理规定上写着:新赛季每个队可以选择两名外援,每场比赛第四节五人次,常规赛结束之后,进入季后赛的球队可以从没有进入季后赛的球队中挑选并更换一名外援,但俱乐部在常规赛期间不得更换外援。

篮协对于外援的规定改了又改,从前两年俱乐部自己独立找外援,到现在集中选秀的模式。且不说篮协的规定是否合理,但近两年CBA外援水准普遍下降却是

不争的事实。而现在,篮协严禁俱乐部中途更换外援,这就把难题抛给了俱乐部。不管外援水平好不好,是否接受俱乐部的管理,俱乐部必须要用他。这一锤子买卖等于是俱乐部自己把自己关进了笼子。

现在的外援,即便像汤普森这种水平很低的外援,都拥有自己的经纪人,而这些经纪人除了负责安排球员的转会之外,研究各个联赛的规则也是他们平日工作的重点。像汤普森的经纪人就是美国的一名律师,此前他也代理过很多外援到中国打球,中国篮协的规定他自然十分清楚。所以他抓住了南钢队的命门,要么用下去,要么付出高额的违约金之后,你还是不能换外援。

把准了南钢的脉,汤普森才敢有恃无恐地继续出工不出力,要是以往,南钢队早就让他卷起铺盖走人了。然而现在,南钢却拿汤普森一点办法都没有。

特派记者 沈忱  
(快报乌鲁木齐电)



## “台坛小贝”亨特病逝

□快报讯 北京时间昨天凌晨,英国著名斯诺克球手保罗·亨特因癌症病逝,年仅27岁。

亨特几年前就被查出患有癌症,随后这位有着“台坛贝克汉姆”之称的斯诺克球手一直坚持着一边训练一边参加比赛,去年3月,亨特的病情开始恶化,癌细胞开始侵入他的胃部。上周五,亨特被送进了科克伍德医院。

一边进行化疗一边参加比赛,亨特的竞技状态和比赛成绩急转直下。去年整整一个赛季,亨特只赢得了一场比赛,排名也从前十跌到了现在第34位。保罗·亨特16岁的时候成为职业选手,1998年,年仅19岁的他赢得了自己的第一项排名赛冠军——威尔士公开赛。

2002年,亨特再度赢得威尔士公开赛冠军,随后他又在英国不列颠公开赛上捧起冠军奖杯。

2001年,亨特在著名的温布利大师赛上10比9险胜爱尔兰选手奥布赖恩夺冠;一年之后,他又在这个项目的决赛中击败“金左手”威廉姆斯卫冕成功。2004年,亨特上演了温布利大师赛的帽子戏法,他在决赛中10比9击败了“火箭”奥沙利文。亨特在世界锦标赛上的最好成绩是打进半决赛,2003年,他在15比9领先的情况下被爱尔兰名将肯·达赫迪以17比16反败为胜。

还不到28岁的亨特就这样离开了我们,离开了他所喜爱的斯诺克运动。而去年刚刚出生的小女孩艾文·罗斯也就这样失去了自己的父亲。(奥然)

## 姚明将缺阵四场季前赛

□快报讯 休斯顿火箭队今天将开始季前赛征程,可是在昨天,他们却得到一个不好的消息,姚明将因伤缺席季前赛初段的比赛。北京时间昨天凌晨,姚明由于脚趾受伤比预想的严重,并没有出席火箭队的公开观摩赛,据有关方面提供的消息,姚明至少要再休息7天到10天,这也意味着他将缺席4场季前赛。

昨天,火箭队官方和队医经过初步协商,正式对外公布了姚明脚趾受伤的情况。这一次姚明的主治医生还是去年为他动手术的医生汤姆·克兰顿。昨天早上,姚明去看了医生,经过协商后,医生公布了

伤情报告。

按照姚明现在的情况,他将需要至少七天的恢复期,才能恢复训练和比赛。医生说:“本来我们去年已经完全消除了姚明左脚的一切炎症,手术后,他的情况可以说彻底好转,在此期间,姚明没有感到不适应。再说,手术治疗在运动员中是比较普遍的,这次手术不是上次手术的遗留问题,不应该和上次手术产生任何关联,究竟是什么原因导致复发,我们还在观察中。”

据悉,姚明左脚的大脚趾有一半左右的部分存在问题,但是火箭队助理教练同时表示,希望外界不要对姚明的受伤产生太多联想。(文木)

## 范甘迪心忧小巨人脚趾

整个NBA生涯期间,姚明一直受到脚趾伤病的困扰。当地时间上周三于奥斯汀进行的训练营中,姚明左脚大脚趾擦伤,这让他离开训练,昨天,火箭队医克兰顿医生帮助他拿掉了脚趾甲。

“他不记得发生了什么情况,我也不认为是擦伤引起了他的脚趾受伤。”火箭队的训练师琼斯介绍说:“在奥斯汀他就接受了医生的检查,周一克兰顿医生又做了检查,每个人都认为最好的方式就是去掉脚趾甲。”

因为这一伤病姚明将缺

席四场季前赛,其中包括今天与孟菲斯灰熊队的揭幕战。自从2004年开始,姚明的脚趾甲已经被去除三次,上赛季,他因为左脚大脚趾伤势缺席21场。姚明自己透露,他的这一次受伤并没有什么疼痛感。

“别人告诉我不必太担心这个,可每次发生这种事时,实际的影响总要比预期来得大。”火箭队主帅范甘迪说,“我最关心的就是姚明脚的情况。”当姚明缺阵时,范甘迪表示他将在穆托姆博、霍华德、海耶斯和哈亚兹之间选择球员出任中锋。 梅迪

## 中国男排轻取哈萨克斯坦

□快报讯(记者 付智勇) 昨晚,中国男排在无锡进行的热身赛中以3:0轻松战胜了前来挑战的哈萨克斯坦男排。

本次中哈之战是周建安组队以来的一次重要热身。前段比赛中,中国男排在世界男排联赛中一场未胜,这十多场失利让周建安看清了中国男排存在的问题。最近一段时间,中国男排狠抓了进攻和防反,昨天的比赛中,中国队在这两个环节中都有了不小进步。

比赛开始后,大家发现周建安在二传和自由人上都起用

了新人。四川队二传姜福东和上海队的自由人任琦取代了之前铁定的主力李春和初辉。全场比赛后,虽然哈萨克斯坦男排占据了网上优势,但是他们粗糙的技术很难在比赛中占据优势。最终中国男排只用了80分钟就以25:23、25:17和26:24连下三局。

赛后,周建安在接受采访时说:“我对队员的表现还是很满意的,前段时间我们主抓的进攻和防守,本场比赛都起效。但是我们一直比较薄弱的拦网却没有起色。”

## 酷战直击

今晚7:30  
新疆 VS 南钢  
江苏体育频道直播

汤普森的拙劣表现让人想起上赛季的外援中锋克魯茲